



Наш исх.: 03668/2021/CSG/WMD2021

24 февраля 2021 г.

Вопрос: Празднование Всемирного метеорологического дня 2021 года

Предлагаемые меры:

- 1) Принять необходимые меры для организации празднования
- 2) Оказать поддержку в части информационно-коммуникационной деятельности для повышения осведомленности среди средств массовой информации стран, а также в социальных сетях с использованием хештега #WorldMetDay

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

С 1961 года Всемирный метеорологический день празднуется в ознаменование вступления в силу 23 марта 1950 года Конвенции, учредившей Всемирную метеорологическую организацию (ВМО). Темой 2021 года будет «Океан, наш климат и погода».

Акцент темы этого года — особое внимание, которое ВМО уделяет вопросам определения связи между океаном, климатом и погодой в рамках системы Земля. Она также знаменует начало проведения Десятилетия Организации Объединенных Наций, посвященного науке об океане в интересах устойчивого развития (2021—2030 гг.), направленного на активизацию усилий по сбору информации в области наук об океане — на основе новаторских и преобразующих идей — в качестве основы информации в поддержку устойчивого развития. ВМО в качестве специализированного учреждения Организации Объединенных Наций по вопросам климата, погоды и водных ресурсов стремится содействовать пониманию обществом неразрывной связи между океаном, климатом и погодой. Это помогает нам понять мир, в котором мы живем, включая последствия изменения климата, и укрепляет способность Членов сохранять жизнь и имущество в безопасности, снижая риск бедствий и поддерживая жизнеспособную экономику.

В этом году традиционная церемония в штаб-квартире ВМО будет виртуальной из-за ограничений, действующих в связи с продолжающейся пандемией COVID-19. Все Члены приглашаются и призываются к участию в мероприятии с 13:00 до 15:00 по ЦЕВ через платформу Zoom. Устный перевод будет осуществляться на все официальные языки ООН. Более подробная информация о программе будет размещена на веб-сайте, посвященном Всемирному метеорологическому дню (<https://worldmetday.wmo.int/>).

На веб-сайте, посвященном Всемирному метеорологическому дню, раскрыта эта тема и предоставлены информационно-разъяснительные материалы в поддержку Членов Организации в их праздничных мероприятиях. Послание Генерального секретаря по случаю Всемирного метеорологического дня будет в скором времени размещено на веб-сайте. Если Вам потребуется какое-либо содействие с получением доступа к этим материалам, их использованием или адаптацией, просьба связываться с нашим Бюро по вопросам стратегической коммуникации по адресу электронной почты ipa@wmo.int.

Постоянным представителям Членов при ВМО

Копии: советникам по гидрологии

Я был бы рад разместить информацию о любых связанных с этим днем мероприятиях, новости, фотографии, видео и другие материалы, которые Вы можете подготовить, на общедоступном веб-сайте ВМО или в социальных сетях. ВМО будет продвигать все виды деятельности, используя хэштег на английском языке #WorldMetDay.

Желаю Вам всяческих успехов в праздновании Всемирного метеорологического дня 2021 года.

С уважением,



проф. Петтери Таалас
Генеральный секретарь